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"учасні інформаційно-комунікаційні технології вже сьогодні змінюють 

уявлення про професійну діяльність лінгвіста. З розвитком інформаційного 

суспільства наявність компетенції володіння цифровими засобами перекладу, 

застосування їх у професійній філолога стає необхідною потребою. 

Технологічний прогрес і далі змінюватиме життя людини. Отже, фахівцю- 

лінгвісту необхідно пристосовуватися до нових умов, що постійно змінюються та 

вміти якісно застосувати сучасне спеціалізоване програмне забезпечення в 

професійній та науковій діяльності.

У 2021-2022 н.р. відбулося 9 засідань наукового гуртка «Програмне 

забезпечення професійної діяльності лінгвіста» кафедри гуманітарних і 

соціальних дисциплін (керівник: кандидат педагогічних наук, старший викладач 

кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Матвієнко Леся Григорівна).

Обговорення плану роботи наукового гуртка на 2021 -2022 навчальний рік 

проходило 17 вересня 2021 року.

Протягом роботи наукового гуртка розглядалися найбільш актуальні 

питання застосування спеціалізованого програмного забезпечення у професійній 

та навчальній діяльності філолога-перекладача. Найгрунтовнішими стали доповіді 

ЗВО 1-го року навчання магістерського ступеня спеціальності 035 Філологія 

(035.041 Германські мови та літератури, переклад включно), перша - англійська) 

Чіп Л.О. «Електронні програми для презентації результатів навчальної діяльності 

майбутнього перекладача» та Мац Т.П. щодо особливостей написання та подання 

до друку публікацій в електронні видання, які мають прикладну спрямованість, 

підсилені широкою науковою апробацією та можуть бути корисними у 

професійній діяльності лінгвістів.



Під час засідання гуртка 22 жовтня 2021 р. було проаналізовано можливості 

участі членів гуртка у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних 

конференціях.

В листопаді за результатами доповіді Чіп Л.О. «Електронні програми для 

презентації результатів навчальної діяльності майбутнього перекладача» 

учасники гуртка обговорили представлені програми для виведення відео, 

зображень та аудіо повідомлень GoAnimate, SparkolPro, PowToon, Moovly та 

розробили власні презентації до виступу на конференції в одній з розглянутих 

програм.

17 грудня 2021 р. керівником гуртка було запропоновано найпоширеніші 

оболонки для створення навчальних тестів, що підходять для філологічних 

дисциплін (Майстер-Тест, LeamingApps, Online Test Pad,ClassMarker,Classroom, 

Quizizz, Kahool). Це дало змогу учасники гуртка власноруч створити навчальні 

тести з дисциплін за своїм навчальним планом, які допоможуть їм підготуватися 

до поточного контролю з цих дисциплін.
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спеціальності 035 Філологія (035.041 Германські мови та літератури, переклад 

включно), перша - англійська), що представлена в лютому 2022 року було 

означено як ґрунтовну та актуальну. Інформацію подану' в доповіді 

рекомендовано вподальшоиу висвітлити в науковій публікації магістранти.

В ході засідання 18 березня 2022 року в результаті доповідей та обговорень 

визначено, що електронні публікації начасі є дуже поширеними в зв’язку з 

ситуацією в країні та потребують тривалої підготовки до друку.

В квітні 2022 року керівником гуртка, кандидатом педагогічних наук, 

старшим викладачем кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін Матвіснко 

Л.Г. було підготовлено та проаналізовано низку наукових електронних видань, які 

члени гуртка можуть використати в своїй науковій діяльності та під час апробації 

результатів кваліфікаційної роботи.

20 травня 2022 року в ході засідання наукового гуртка «Програмне 

забезпечення професійної діяльності лінгвіста» керівником та магістрантами було



проведено комплексне обговорення питання «Переваги та недоліки роботи з 

електронними програмами для дистанційного навчання» з застосуванням методу 

мікрофон. Це дало змогу висловити власну позицію учасників гуртка щодо 

доцільності застосування елементів дистанційного навчання та в ході дискусії 

виокремити проблемні етапі в його впровадженні в навчально-виховний процес 

сучасного вищого навчального закладу.

За підсумками діяльності гуртка на останньому засідання 2021-2022 н.р. 10 

червня 2022 року роботу гуртка протягом року визнано продуктивною та 

ґрунтовною. Усіх учасників гуртка відзначено грамотами за активну участь в 

науковій та навчальній діяльності протягом року.

17 червня 2022 року
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